

جہاں شے ایسے اشد ہی کافی ہے جہاں وہی سب سے بہتر وہی ہے اللہ کے

ملتان۔ فون: 4577928۔ 4577928۔ فون نمبر: 7-925۔ 2017۔ 10۔ 10۔ 2074۔ پ۔ صفحات: 28۔ قیمت: 13 روپے۔ شمارہ

# روزنامہ پاکستان

جیتا لیتا: حبيب الرحمن شامی

THE DAILY PAKISTAN MULTAN

اپنے حکم مجید شجلا

ملتان

جلد 28 رمضان المبارک 1438 24 جون 2017 10-10-2074 پ۔ صفحات: 28۔ قیمت: 13 روپے شمارہ

بھی لکھتے ہیں کہ اس سے مراد وہی ہے جو ان لوگوں کی ذہنی  
 تہمتوں میں کی اور چینی کے ہاں کا کمرہ 2017 میں  
 ہے۔ فصل پر انکی طمانت کے ظاہر ہونے سے پہلے  
 آجانی کی جائے۔  
 ہوں پر لکھی گئے سے پہلے جڑی بوٹیوں کی لگی  
 سے کہاس کی ٹی انکو پھلور میں خاطر خود مشورہ کیا  
 چاہتا ہے۔ اس مسئلہ سے پہلے ہونے والی چیز کھل،  
 معائنہ اور کہاس کے پھلوں میں کھانے والے ہم جڑی  
 بوٹیوں ہیں۔ کہاس کی فصل کوٹھڑی کے باغ سے 9 ہفتوں  
 تک جڑی بوٹیوں سے پاک کرنا چاہتا ہے 7 ہفتوں  
 پھلور حاصل ہوتی ہے۔ کاشتکار یہاں مقام عرب کر رہی  
 اس سے کھیت میں پورا سال جڑی بوٹیوں کھانوں کی  
 موافقی حد سے گھٹان کر سکتی۔ جڑی بوٹی 18 ہفتوں کا  
 ہے ہا اشتہال جڑی بوٹیوں میں قسمت ماحصلت پورا کر  
 رہا ہے لہذا زہریں کا اشتہال ضرورت کے وقت اور  
 برداشت کیا جائے۔ جڑی بوٹی ماڈریوں کے اشتہال کے  
 وقت مناسب چرسے ملیں اور ٹولز کا اشتہال کیا  
 جائے تاکہ جڑی بوٹی 18 ہفتوں کی ماحصلت حاصل ہو سکے۔ جڑی  
 بوٹیوں کو باغیچے سے پہلے تک کیا جائے۔ کہاس کی  
 ابتدائی پھلور کی کے وقت تقریباً اور انکی کان بگ کے  
 خلاف ڈواؤں 11 برسے کرنے سے گریج کیا جائے تاکہ  
 اس سے پہلے اور جڑی بوٹیوں کا مصلحہ ڈواؤں ہو سکتا ہے۔ گرم گیس  
 ماحصلت کا اشتہال فصل پر عمل کر اور ہونے والے  
 ضرورتوں بگڑوں کی ختم ہونے کی ماحصلت ہے کہاس کی  
 فصل میں 30 ہفتوں ماحصلت کی برداشت اور مناسب گرمی  
 کیلئے ہفتوں میں 10 ہفتوں سے ڈواؤں کی جائے۔

اس کے حصول کیلئے ذہنی زہریں جڑی بوٹیوں میں  
 پہلی کے وقت جڑی بوٹی سے ہی کھانوں کی اشتہال  
 کی جائے۔ جڑی بوٹیوں کے طمانت ہونے میں  
 ام کرنا ہے۔ ہوں میں مشورہ پورا کرنے کیلئے  
 پوری کھانوں کا اشتہال نہیں ضروری ہے۔ جب کہ کہاس  
 کے ہونے میں ہونے والے ضروری ماحصل کے لیے  
 مخصوص ماحصل کو ترک کرتی ہے اور پہلی ہفتوں کے ماحصل  
 کو بڑھاتی ہے۔ ہوں میں زہریں میں ام کرنا کرتا  
 ہے۔ زہریں بڑھانے کے بعد جب اور ہوں کی کی کی  
 صورت میں پہلی کے وقت جب سبب 30 ہفتوں سے 9  
 ہفتوں کا 21 ہفتوں سے 10 ہفتوں اور ہفتوں سے 30  
 ہفتوں میں ٹی انکو اشتہال کے جائیں۔ ہفتوں کے  
 ساتھ ہوں کی جلد پھلور سے جڑی بوٹیوں اور  
 ضرورتوں بگڑوں کے مصلحہ پورا کیا جاسکتا ہے۔ زہریں  
 ہوں کی طرف سے مشورہ کرنا ہے۔ ہوں کی ختم ہونے کے  
 حصول کیلئے 10 ہفتوں سے ماحصل پورا ہونے اور ایک  
 ہفتوں میں 11 ہفتوں سے جائیں۔ ہوں کی ختم ہونے کے  
 ہفتوں کے وقت ہوں کی ماحصل اور کہاس کی ماحصل کو  
 خاطر ماحصل ہے۔ ہوں کی ٹی انکو ماحصل کی ماحصل سے  
 ان کی پھلور میں پھلور کی کے ماحصل جڑی بوٹیوں اور  
 ختم ہوں میں ہوتی ہیں۔ فصل کی آجانی زہریں کی زہریں  
 طریقہ کاشت ماحصل ماحصل، ماحصل اور فصل کی ماحصل کو  
 ماحصل کرنا کرنا ہے۔ اسل کاشت فصل کی ماحصل آجانی  
 ہوں کے 30-30 ہفتوں سے ماحصل میں 12-15 ہفتوں کا  
 ماحصل ماحصل ہے۔ ہوں میں ماحصل ماحصل کی ماحصل 12-15  
 ہفتوں میں 15 ہفتوں سے ماحصل ماحصل ماحصل ماحصل  
 ہوں کرنا ہے۔ پالی کی کی کی ماحصل میں ہوں کا  
 بیجوں اور ماحصل ماحصل ماحصل ماحصل کے ہوں کے

## کہاس کی ابتدائی مراحل پر دیکھیے بھال

کہاس کو پالی سے چٹائی تک مختلف مراحل سے گزرنا پڑتا ہے۔ کہاس کی ٹی انکو زہریں اور  
 ماحصلی پھلور کے حصول کیلئے کوئی گھنٹے اور پھلور ہفتوں  
 سے پہلے کا مرحلہ بہت اہمیت کا حامل ہے۔ ہفتوں اور  
 کاشتکاری اور ٹی انکو پھلور اور ماحصلی ہوں کی کے  
 اور پالی ماحصل ماحصل کر کے کاشتکاری کی ماحصلی  
 ماحصل میں ہفتوں اور ٹی انکو ہفتوں سے کہاس کی ٹی انکو  
 زہریں پھلور ماحصلی ماحصل کے اور پالی کے حصول کا  
 ماحصل اور ماحصل کے ماحصل سے شروع ہوتا ہے۔ ماحصلی  
 ماحصل کے ماحصل اشتہال ہوں کی ماحصل کے ماحصل ماحصل  
 کے ماحصل ہونے اور ضرورتوں بگڑوں کے ماحصل پھلور  
 کو ماحصل ہفتوں سے۔ ماحصل ماحصل کے ہوں کے اشتہال  
 سے کاشتکار مختلف ماحصل کا ماحصل ہونے چاہئے ہیں تاکہ  
 ہوں پر پہلے سے مختلف ماحصل میں گھنٹے اور ماحصل ہونے  
 ہیں اور ہوں سے کے ماحصل سے کے ماحصل اور ماحصل  
 ہوتا ہے۔ کہاس کی ماحصل ماحصل کے ماحصل اور ماحصل کی  
 ماحصل اور ماحصل سے ماحصل اور پھلور ماحصلی ماحصلی ماحصلی  
 ماحصلی پھلور کیا جاسکتا ہے۔



**زراعت نامہ**  
 نویسنده: مہدی احمد

پہلی 18 کے ماحصل ہفتوں پہلی ماحصلوں کا اشتہال  
 ہوں ہیں۔ کہاس کی ماحصل کاشت کیلئے ماحصلی ماحصلی  
 ہوں کی ماحصل ماحصل کی جائے۔ ماحصل ماحصل 114  
 ماحصلی کے ماحصل 114 ماحصلی سے 30 سے 35  
 ہوں سے 114 ماحصلی ہفتوں سے 114 ماحصلی ماحصلی  
 ماحصلی سے پہلے ہا اشتہال کیا جائے۔ ماحصلی ہوں کے  
 ہوں کا ام 30 سے اور ہوں کی ماحصل ماحصل کیلئے  
 ماحصلی ماحصل ماحصل ہے اس کے ماحصل ہوں کے  
 ماحصل ماحصل ماحصل ماحصل ماحصل ماحصل ماحصل  
 ماحصلی ماحصلی ماحصلی ماحصلی ماحصلی ماحصلی ماحصلی  
 ماحصلی ماحصلی ماحصلی ماحصلی ماحصلی ماحصلی ماحصلی